



古交市医疗集团

全市区域医学检验中心揭牌启动

本报讯(记者 李丽)3月28日下午,古交市医疗集团在门诊楼四层会议室隆重举行“古交市区域医学检验中心正式启动揭牌仪式”,市政府副市长王慧杰,市卫体局局长张文俊,市计生协会会长阴玉英,润达医疗总监张登基、经理韩雪松,医疗集团党政班子成员及中层干部、卫生院院长,妇幼保健计划生育服务中心,中医医院,西山医院以及东曲等4个社区中心、青山路社区等13个卫生服务站相关领导近100余人参加了此次揭牌仪式。

仪式上,古交市医疗集团董事长闫文俊对参加揭牌仪式的领导来宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢!他讲到:“古交市区域医学检验中心正式启动,

是医疗集团建设和发展史上具有里程碑意义的大事,也是惠及古交地区百姓的一件好事。古交市区域医学检验中心的落成并正式启动,是实现全市优质资源共享与整合的一次有益尝试,是医院医学检验质量与能力实现标准化、科学化飞跃的一次重大改革。医疗集团将立足区域检验中心,不断强化服务理念、创新服务模式,努力提高服务质量和水平。在服务医院的同时,面向全市所有医疗机构提供同质化、标准化的医学检验结果服务,让资源共享成果惠及更多医疗机构及古交山城人民。”

随后,医学检验中心主任李红卫和润达医疗经理韩雪松分别介绍医学检验中心扩建展示

和整体服务能力、区域医学检验中心服务医共体模式。

卫体局局长张文俊指出:古交市区域医学检验中心落成并正式启动,是检验赋能助力科学诊断、精准治疗和服务能力提升的重要探索,是强力推动“千县工程”建设中20大中心之一的有力举措,实现区域内各医疗机构检验结果互认,统一检验标准,从而保障医疗服务质量与安全。希望检验中心结合中心医院“千县工程”示范单位和省、市高质量发展示范单位建设的良机,以此挂牌仪式为纽带,借力“5G+智慧医疗”,不断推广新技术、新项目、新方法,实现资源共享、专家互动、成员互助、结果互认,以实际行动落实党的二

十大精神,为护佑古交人民群众健康再立新功!

最后,副市长王慧杰和局长张文俊、医疗集团董事长闫文俊、润达医疗领导共同为“古交市区域医学检验中心”进行了揭牌。

仪式结束后,与会人员一同来到医学检验中心进行现场参观。之后,在医学检验中心会议室进行了的检验专业相关知识培训。

古交市医疗集团相关人员表示,将以古交市区域医学检验中心揭牌正式启动为起点,扬帆起航,在“千县工程”建设和高质量发展的浪潮中乘风破浪,激流勇进,不辱使命,为建设三级医院、护佑百姓健康,推动“健康古交”建设,作出更大的贡献!



WANGYISHANXI
JIANKANGPINDAO

健康频道

本报讯(本报记者 张丽 闫珊 通讯员 薛鑫)“感谢市中医院对我们社区工作的大力支持,为社区群众建起一道健康防护墙!”

3月27日,西街街道小西门社区党委书记、主任郭超,党委副书记裴健,副主任郝芬霞,网格员马美琪专程来到长治市中医医院,将一面印有“情系一线社区人,健康体检暖人心”的鲜红锦旗送至党委委员、副院长高洪平手中。小西门社区工作人员高度赞扬了该院一直以来对社区工作的配合与支持,同时对该院在疫情期间全力支持核酸筛查工作及严格配合落实防疫工作要求表示充分肯定和衷心感谢。

多年来,该院积极同小西门社区主动对接,党员干部定期深入社区开展志愿服务,为社区群众提供健康咨询、免费义诊、环境治理、科普宣教等形式多样的医疗健康服务,提升居民健康生活意识,满足周边社区居民健康需求,全力保障居民健康安全,各项活动得到社区居民的一致好评。

“情系一线社区人,健康体检暖人心”短短几字承载着赞誉,写满了责任,道出了医护人员与社区群众的深深情谊。这面沉甸甸的锦旗既是荣誉也是鞭策,今后该院将进一步巩固和加强与社区的健康共建工作,不断完善服务机制,丰富服务内容,为社区居民撑起“健康保护伞”,让每一个群众都享受一站式“家门口”服务,更贴心地守护好社区居民的健康与平安。

长治市中医医院

医生送健康精心周到
社区送锦旗深表谢意

省医保局四级调研员张海凤一行

赴太原市妇幼保健院开展联合调研

本报讯(记者 黄晶 张丹 通讯员 殷晔 王婧)3月29日,省医保局四级调研员张海凤、市医保局医药服务管理和待遇保障科科长李卫星及省市医保中心相关科室负责人一行来到太原市妇幼保健院,对“职工医保门诊统筹和生育医疗费用保障情况”进行调研。院领导班子、医保科等相关科室主任、护士长参加调研。

院长邓洋详细介绍了医院职工医保门诊统筹开展情况及生育医疗费用产检保障、镇痛分娩、辅助生殖开展情况,表示医院一直高度重视医疗保障工作,严格执行各项医保政策,落实各项医保便民措施,强化医保知识宣传,始终把服务群众健康作为第一要务,力争为群众提供高效便捷的医保



服务。

相关行政职能科室及临床科室从自身实际工作出发,针对在医保支付方式改革、医疗服务价格管理、药品耗材带量采购等工作中遇到的问题,与省、市医保专家深入沟通交流,探讨更好的解决方案。省、市医保专家充分肯定

了市妇幼医保政策的贯彻落实情况,积极解答了医院医保工作开展过程中出现的问题,要求医院持续提升医保工作质量,为参保患者提供更高水平、更加满意的医疗保障服务。

院党委书记贾金霞表示,医院将以此次调研活动为契机,

积极贯彻落实党的二十大报告对医疗保障事业提出的新要求,加快推进医保改革的相关探索,加强医保、医疗、医药协作,切实用好老百姓的看病钱、救命钱,努力解决好医疗医保领域人民群众急难愁盼问题,全力满足群众多层次的医疗保障需求。

位于临汾市科委巷(菜市场口)竹林大药房二楼,温泉泡掉牛皮癣的门牌格外鲜亮,吸引了无数皮肤病患者,更令人神奇的是,许多皮肤病患者,在这里经过短时间的泡温泉治疗都相继恢复了健康,彻底告别了皮肤病的痛苦,患者恢复健康后无不发自内心的赞叹:“温泉泡”真神奇,它是皮肤病的“克星”。

该温泉泡治疗专家杜薇告诉记者,她们针对各类皮肤的难治愈情况,先后去过几个省的考察和学习并拜访了著名皮肤病专家,终于把这个独特疗法引进了临汾,该疗法无论从技术上还

临汾市温泉泡店

“温泉泡”皮肤病患者的福音

是疗效上都确实不同凡响,行内叫绝。

据杜专家介绍,该店引进的先进泡泡温泉主要分三大类:1.偏硅酸泉:具有软化血管的功能,对动脉硬化能起到明显的缓解作用;2.硫磺泉:能促进关节浸润物的吸收,缓解关节韧带的紧张,适用于各种慢性关节疾病,对代谢性疾病也有一

定作用;3.碱性单纯泉:水温不同,其作用与治疗的疾病也有所不同,可治疗风湿性关节炎、类风湿性关节炎、慢性支气管炎、慢性咽喉炎、脑血管形成后遗症、神经性皮炎等疾患,是美容减肥,排除体酸的最佳良泉。

杜专家还告诉记者,她们使用的温泉泡掉牛皮癣方法,

洗10次即可见效,引进的德国进口UVB311VM日光浴、氩泉,硫磺泉天然矿物质更为神奇,其自然疗法、绿色安全、无任何副作用,疗程短,见效快,效果十分显著。

一位刚从温泉泡出来的牛皮癣患者,治了多少年,费了多少钱,也没有把病治好,他连续温泉泡8次,久治难愈的牛皮癣却

神奇般好转了,他无不赞叹地说:“温泉泡是治疗我皮肤病的‘克星’。”

温泉泡的独特疗效,备受患者青睐和认可,许多患者人人高兴而来,个个满意而归。许多神经性皮炎,糖尿病综合症皮肤瘙痒及多种皮肤病患者都相继在这里减轻或治愈。截至目前,该温泉泡已为上万患者减轻和治愈了久治不愈的皮肤病,为患者带来康复希望,用一流科技手段和高超的医术解除了无数患者痛苦,该店预约电话为18235765445。